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DOMÁCÍ ÚKOL   001 - ZADÁNÍ 
 
1. Převeď:  
  a) na metry:                          0,005 km       2 582 cm         11 222 mm           288 dm 
  b) převeďte na decimetry:        1,3 m             55 cm         12 000 mm               3 km 
  c) na milimetry:                      2,33 m          55,5 dm           5 640 cm              22 km 
  d) na gramy:        2,5 kg            0,5 t                     4 q              232 dkg   
  e) na litry:        22 dl                3 hl                500 ml            330 cl 
 
 
2. Zaokrouhli:  

5 578 na tisíce       949 na stovky             

44 na desítky  1 349 555 na statisíce 

44 
555 

na desetitisíce  1 501 na tisíce 

 
 
3. Urči, co je větší (zkus bez dopočítání do konečného výsledku): 

  a) A = (57 ⋅ 49) + (33 ⋅ 22)       nebo       B = (58 ⋅ 48)  + (34 ⋅ 21) 

  b) C = (22 + 33) ⋅ (33 ⋅ 22)       nebo       D = (21 + 32)  ⋅ (22 ⋅ 33) 

  a) E = (1 210 : 55) + (2 178 : 66)  nebo       F = (3 ⋅ 7)  + (2 112 : 66) 
 
 
4. Kolik je na obrázku čtverců  
(malých + středních + velkých)? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


